



## Slovenski teden

# Na našem dvorišču pa ne

Darja Kocbek

**S**lovenski minister za notranje zadeve Boštjan Poklukar se je v tem tednu sestel z županoma občin Brežice in Središče ob Dravi Ivanom Molanom in Tonijem Jelovico. Govorili so o sklepu levosredinske vlade, da bo na Obrežju in v Središču ob Dravi vzpostavila začasna azilna domova. Prosilce za mednarodno zaščito namerava začasno namestiti v prostore na območju nekdanjih mejnih prehodov s Hrvaško. Lokalne skupnosti so se na to odločitev ostro odzvale, krajanji so svoje nestrinjanje izrazili z več protestnimi shodi.

Po sestanku z županoma je Boštjan Poklukar povedal, da alternativnih lokacij ni in da verjame, da bodo z občani našli kompromis. Direktorica urada za oskrbo in integracijo migrantov Katarina Štrukelj je razložila, da bosta načrtovana začasna azilna domova lahko sprejela med 120 in 150 migrantov, ti bodo tam nastanjeni le nekaj dni. Nastaniti jih nameravajo v bivalne zaboynike, v katerih so nastanjeni tudi državljani Ukrajine s statusom začasne zaščite, v njih pa so bile nastanjene tudi osebe, prizadete v naravnih nesrečah. Minister in direktorica županov nista prepričala. Molan in Jelovica sta poudarila, da bodo v obeh občinah pri nasprotovanju vzpostaviti začasnega azilnega doma vztrajali.

Ivan Molan je izpostavil, da je občina Brežice najbolj obremenjena z migranti, letos so jih namreč imeli že

6000. »V občini si ves čas prizadevamo predvsem, da ne bo prostega gibanja migrantov po vsej občini,« je poudaril. Toni Jelovica je povedal, da vse tri občine na območju Ormoža vztrajajo pri zahtevi, naj vlada preklicke sklep o vzpostavitvi začasnih azilnih domov. Svetniki občine Središče ob Dravi so ga pooblastili, da sproži še upravni spor. Novi podpredsednik vlade Matej Arčon je za javno TV Slovenija povedal, da so se o vzpostavitvi začasnega azilnega doma pogovarjali z župani več kot desetih občin in povsod so dobili negativen odgovor.

Negativne odgovore dobi tudi večina mladih, ki nimajo lastnega stanovanja. **Mladinski svet Slovenije** se je odločil na to opozoriti z zagovorniško kampanjo **Nimam kam**. Po njegovih podatkih so se cene nepremičnin med letoma 2015 in 2022 na ravni celotne države zvišale za 72,56 odstotka, kar je veliko več od rasti dohodkov.

Povprečen mlad človek, ki se preživlja z lastnim delom, si zato ne more kupiti stanovanja, zelo težko pa tudi plačuje tržno najemno, če stanovanje za najem sploh najde. Na nekaterih območjih jih namreč preprosto ni, četudi je po podatkih iz leta 2018 v Sloveniji 152.280 praznih stanovanj in se ta številka v zadnjih letih ni kaj bistveno spremenila. Na Mladinskem svetu so za agencijo STA pojasnili, da bodo v času kampanje, to je do 23. aprila, na problematiko in izzi-ve mladih na tem področju

opozarjali z izjavami in videi na družbenih omrežjih.

K podpori kolektivnim tožbam, ki so jih vložili proti največjim telekomunikacijskim operaterjem Telekom Slovenije, A1, T-2 in Telemach, so državljane v tem tednu pozvali pri Vseslovenskem združenju malih deležnikov (VZMD) in Zvezi potrošnikov Slovenije (ZPS). Tožbe se nanašajo na naročniška razmerja od januarja 2018 naprej.

»Če je imel posameznik v tem času sklenjeno naročniško razmerje, je zelo velika verjetnost, da je bil vsaj enkrat podvržen enostranski spremembi cen. In če je po tej enostranski spremembi cen ostal v razmerju in bil prisiljen sprejeti višjo ceno, spada v skupino ljudi, ki so vključeni v tožbo,« je pojasnil Domen Peperko iz Odvetniške družbe Jereb, ki je za VZMD vložila tožbo.

Predsednik VZMD Krištin Verbič je povedal, da so operaterji po ocenah združenja oškodovali 1,5 milijona naročnikov v skupni vrednosti več kot 250 milijonov evrov. »Očitno prihajamo v okolje, kjer je treba potrošniške pravice uveljavljati s tožbami,« je izpostavila predsednica ZPS Breda Kutin.

»Nimamo  
kam« se glasi  
kampanja,  
ki opozarja na  
stanovanjsko  
stisko mladih

